

从中国留日高材生到日本LED领头企业董事长 凌群:选择目标 踏实奋斗

海梓

在日本LED领域的巅峰上,大阪的ARIYS公司绝对占有一席之地,然而其创始人凌群却是一位土生土长的中国高材生。在他的努力下,ARIYS凭借实力和信誉赢得了当地民众和社会的认可。

出生于上海的凌群早在1991年便赴日留学,1996年以优异的成绩获得大阪府立大学理学硕士学位,同年入职日本某大型商社。1999年,在商业伙伴的支持下,他在日本大阪成立了ARIYS Co.,Ltd.并出任董事长兼CEO,最初以小家电为主营,后转为LED照明器具的研发领域。经过几年没日没夜的磨砺与奋斗,他从新手蜕变为资深专家,对日本LED市场的运作过程、产品定位都有了深刻的了解。

上世纪九十年代,日本作为亚洲超一线国家,拥有丰富的主流品牌资源。因此,非主流品牌想进入日本小家电市场几乎是不可能的。但凌群带领他的团队模拟市场可行性方案,选择以电动剃须刀和吸尘器作为市场切入点,通过日本设计、中国制造

的组合商业模式将中国制造的小家电推向了日本市场。稳定的品质、超高的性价比使得ARIYS的几款电动剃须刀年销售量高达200万个,市场占有率近三分之一。

2000年,ARIYS公司开始转为进行LED照明灯具的应用和研究,经过三年多的技术攻坚,凌群成功带领团队先后获得数个日本专利,专利的商品化生产为ARIYS创造了巨大的经济效益。其中一款手摇发电型LED灯具,自2004年上市销售至今已在日本市场售出近1000万台,贡献了约10亿元人民币的营业额,帮助公司成为日本照明行业头部力量之一。此后,公司旗下多款产品被丰田汽车、松下电器、日立、日本铁路公司等大公司纳入公司内部常备紧急用品,日本多个地方政府也将ARIYS公司的LED灯具列入了防灾用品采购清单。

作为一位华人,凌群创办的企业成为日本市场LED球泡灯和日光灯的主要供应商,其中的难度可想而知。但在凌群眼中,这一切无非都归功于他始终恪守的两个词:“选择”与“踏实”。

银政Bio产业贷: 天府国际生物城强力破解企业融资难

本报记者 龚友国

7月4日,记者获悉,成都天府国际生物城近日推出园区首个以“银政”模式打造的政策性金融产品“Bio产业贷”。诺峰药业(成都)有限公司作为首家获支持园区企业,取得授信1500万元,首期放款910万元,将用于企业药物研发及生产。

“Bio产业贷”是由成都天府国际生物城联合银行、担保公司创新推出的面向成长期生物医药企业的政策性金融产品,首期贷款规模3亿元。该产品采用“银政担”“银政”两种模式,诺峰药业是一家国际医药集团,本次取得的1500万元产业贷,对该公司重磅药品在全球市场的快速投产具有关键作用。

“与以往不同的是,这款产品采用‘银政’模式,一方面生物城管委会进行风险承担,带动银行给企业贷款;另一方面生物城管委会将给予企业融资成本补贴,降低企业融资成本。”成都天府国际生物城相关负责人表示。

据了解,“Bio贷”系列债权产品主要

从企业全生命周期角度出发,以解决不同发展阶段生物医药企业的债权融资痛点和难点为目标,推动金融机构优化金融评价体系,逐步构建包含“人才、品种、企业”三个维度,覆盖初创期、成长期、成熟期三大发展阶段的债权产品体系。

成长期产品主要为企业“加速助力”。成长期生物医药企业具有一定研发实力和股权融资能力,但在研发成果转化上存在较大资金需求,无法过多稀释股权且无足够盈利能力,财务指标难以达到一般银行贷款授信要求。对此,生物城通过创新研发和个性化定制,设立“Bio产业贷”(银政担+银政模式)“Bio投联贷”“Bio加速贷”“Bio选择权贷”4个产品。

成都天府国际生物城相关负责人表示,下一步,生物城将持续优化区域营商环境,关注不同发展阶段生物医药企业的债权融资痛点和难点,不断完善覆盖企业全生命周期及多层次金融需求债权产品,精准配置定制化融资服务,助力生物城企业实现高质量发展。

企业党建

中铁七局中产置业公司 联合焦作市中站区开展企地共建活动

6月28日,中铁七局中产置业公司党委联合焦作市中站区委统战部开展“党建共建聚合力 融合发展谋新篇”主题企地党建共建活动。双方代表先到焦作市红色教育基地“十二会村”进行实地践学,随后在中铁太行国际生态城项目举行签约揭牌仪式,公司党委副书记、纪委书记贺伟和统战部常务副部长王娟娟共同签订《企地党建共建协议书》,公司党委书记孟庆方,中站区委常委、统战部长宋文健共同为基地揭牌,全面拉开了企地党建共建系列活动的帷幕。(卢兆歆 张卉)

中国二十二冶集团冶金公司:开展庆祝 建党101周年系列活动

为庆祝中国共产党成立101周年,弘扬党的光荣传统和优良作风,进一步营造“建功新时代·喜迎二十大”的浓厚氛围,近日,中国二十二冶集团冶金公司党委开展了丰富多彩的庆祝建党101周年系列活动,提高了党组织的凝聚力、号召力和战斗力,强化了广大党员干部职工的责任意识和历史使命感。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”面对鲜艳的党旗,党员同志们紧握右拳庄严宣誓,重温入党誓词,用铮铮誓言展现使命担当。(王珺)

中国二十冶北理工项目党支部 开展主题党日活动

近日,中国二十冶北理工项目党支部开展“弘扬红船精神 铭记初心使命”主题党日活动。该项目部一行30余人来到红船起航地,通过瞻仰南湖红船学党史,回顾红色经典树党风,追忆红色初心强党性,歌唱革命歌曲颂党恩,书写初心承诺忠党心等内容,身临其境地感受共产党带领全国人民从救亡图存到实现中华腾飞的奋斗历程。北理工项目是嘉兴市的重点工程,项目党员将继续发扬红船精神,不畏艰难,不断攻坚克难,确保项目建设有序进行。(刘炯)

企业荣誉

中产置业公司总经理、党委副书记师丹 当选郑州市二七区人大代表

6月28日下午,郑州市二七区第十七届人民代表大会第一次会议开幕。中产置业公司总经理、党委副书记师丹作为人大代表参加会议,并行使委员权利向大会提交《关于积水点改造》的提案,与来自各行各业的代表们共同谋划二七发展的新篇章。师丹同志光荣当选为二七区人大代表并出席会议行使代表权利,标志着中产置业公司政治建设取得的新突破,社会责任更加重大。师丹表示,未来将以高度的责任感和使命感,履职尽责,不负重托,为推动二七区更好更快发展积极建言献策。(陈妍如)

工程建设

世界最大吨位转体斜拉桥开工建设

6月29日,九江快速路跨庐山站转体斜拉桥开工建设,标志着世界吨位最大的转体斜拉桥正式开工。跨庐山站转体斜拉桥桥型全长465米,桥面总宽度42米,双向8车道,上跨14股道铁路线。为确保项目安全高效建设,项目组建技术攻关小组,不断优化施工方案,实现安全质量可控。九江快速路是九江中心城区首条高架桥快速路,建成通车后将进一步优化九江路网布局,推进“三打造”提升交通运输效率具有重要意义。(卢建建 李峰)

京哈高速改扩建第9标段实现全线首开工

近日,中铁四局京哈高速改扩建工程第9标段正式破土动工,成为全线第一个开工标段。京哈高速改扩建工程第9标段全长27.78公里,既有高速公路由六车道改扩建至十车道,建成通车后将有助于东北地区主动融入“一带一路”,对进一步推动沈阳现代都市圈及辽宁沿海经济带的快速发展具有重要意义。自进场以来,项目打破常规、多措并举,迅速完成试验室、搅拌站、梁场等三集中临时用地商谈及合同签订,为项目顺利开工创造坚实的条件,也为下步陆续开工打下坚实基础。(马晓 郭斌)

南中高速环形生产预制梁破千榀

6月28日,中铁四局五公司南中高速环形生产线预制箱梁突破1000榀大关,为梁体预制稳产、高产,持续向线下标段供应箱梁打下坚实的基础。南中高速4标负责全线三个标段共计5436榀梁,61239米防撞护栏预制,厂内共设置6条箱梁环形生产线。南中高速全长32.398公里,建成通车后,将成为粤港澳大湾区核心区互联互通的特大型桥梁工程和跨珠江通道体系的重要组成部分,对助推世界级湾区建设具有重要意义。(夏鹏 沈嘉鹏)

中国二十二冶集团冶金公司 马来东钢炼焦项目2号焦炉顺利点火烘炉

7月3日,由中国二十二冶集团冶金公司承建的马来东钢炼焦项目2号焦炉顺利点火烘炉,标志着项目建设完成又一重大里程碑节点。至此,工程承建的四座焦炉全部进入热态阶段,为全面投产奠定了坚实的基础。据了解,马来西亚东钢炼焦项目位于马来西亚丁加奴州甘马挽县,是冶金公司以现场保市场,大力开拓海外市场的标志性工程。主要施工内容包括煤棚的土建工程,各个系统的设备和工艺管理安装、耐材砌筑、给排水、通风除尘、电气仪表等专业施工。(王珺)

中国二十二冶集团冶金公司 增强“四力”建设 打造过硬队伍

近日,由中国二十二冶集团冶金公司承建的沧州兴业诚园项目全体参建人员铆足干劲,再掀施工热潮!目前,该项目15号、19号楼顺利完成正负零关键节点,其余楼栋基础施工正有序建设中。冶金公司在该项目建设中,着力增强项目团队的“四力”建设,在关键位置上,设立党员示范岗,划分党员责任区,强化团队责任担当,激发干事创业动力,凝聚争当“诚园先锋”的向心力、拼搏力。今年以来,中国二十二冶集团冶金公司在推动党建工作深度融入生产经营的过程中,加速推动了各工程项目的施工建设。(王珺)

会议

2022 鹤壁夏季旅游推介会 在河南郑州成功举办

7月5日,由河南省文化和旅游厅指导的“行走河南·读懂中国”之“诗经的故乡邀您来”——2022鹤壁夏季旅游推广季推介会,在河南郑州成功举办。鹤壁市地处河南北部,交通便利,《诗经》传唱的淇水流淌其间,名山云集,钟灵毓秀,人杰地灵。本次盛会推出多条惠民旅游线路,旨在邀请四方宾朋做客鹤壁,寻历史印记,瞻中原人文。(马长林)

园区

合肥蜀山经开区文明办开展文明实践活动

为进一步丰富辖区居民精神文化生活,营造浓厚的文化氛围,近日,合肥蜀山经济技术开发区新时代文明实践所开展了“体验传统钩编·传承非遗文化”文明实践活动。本次活动特邀辖区钩编志愿者管玲老师。活动开始,管玲老师通过一针一线给在场的居民展示钩编艺术,通过老师的讲解,居民朋友很快便找到了窍门。只见钩针在手中熟练地翻飞,线团飞快地减小,不一会儿就完成了半个成品,大家互相称赞着,看着自己手中钩出的半成品都很有成就感。(田秀秀)

合肥蜀山经开区 积极开展美国白蛾防治工作

为了积极落实美国白蛾防治工作,抓住每年美国白蛾防治的关键节点,近期,合肥蜀山经开区城管局全力组织辖区林地养护单位对林地悬挂美国白蛾诱捕器,喷洒药物消除苗木病害。自6月中下旬开始,蜀山经开区城管局根据时间节点组织养护单位加强监测排查,制定防治美国白蛾巡查制度,安排专人负责,划区巡查,做到第一时间发现第一时间报告。除了加强排查,开发区域城管局组织人员在一些易发生虫害侵袭的苗木附近悬挂白蛾诱捕器,对苗木喷洒药物开展预防工作,全面阻断美国白蛾的滋生与繁殖。(张雷)